股票简称: ST 曙光 证券代码: 600303 编号: 临 2024-055

辽宁曙光汽车集团股份有限公司 关于签订合作框架协议的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 履约的重大风险及不确定性
- 1、辽宁曙光汽车集团股份有限公司(以下简称"公司")全资 子公司丹东黄海汽车销售有限责任公司(以下简称"黄海汽车销售") 近期与阿根廷琳达艾莉斯股份有限公司(LINDA ARES S.R.L

ARGENTINA,以下简称"艾莉斯公司")签署《合作框架协议》(以下简称"本协议"或"框架协议"),本协议系双方达成的初步合作意向,具体合作事宜在后续洽谈过程中另行商议签订,后续协议的签署存在一定不确定性。具体合作事宜以后续正式签署的协议为准。

- 2、本协议涉及的合作内容受境内外监管政策、手续报批、可研 论证、汇率波动等因素影响,存在一定不确定性。
 - ●对上市公司当年业绩的影响

本协议为框架性协议,协议的签署不会对公司近期经营业绩产生 重大影响,对公司长期业绩的影响将视双方后续具体合作协议的签 订、实施情况而定,存在不确定性。 辽宁省丹东市于 2024 年 8 月 8 日与阿根廷布宜诺斯艾利斯省何 塞克莱门特帕斯市结为友好合作关系城市,同日公司全资子公司黄海 汽车销售与艾莉斯公司签署《合作框架协议》。具体情况如下:

一、框架协议签订的基本情况

1、交易对方的基本情况

本次合作对方为艾莉斯公司,注册地址为阿根廷布宜诺斯艾利斯 市,与公司不存在关联关系。

2、签订协议已履行的审议决策程序

本协议仅为双方经友好协商达成的框架性协议,无需提交公司董事会或股东大会审议。公司将在具体投资合作事宜明确后,按照《上海证券交易所股票上市规则》《公司章程》等法律法规、规范性文件及公司制度的规定和要求,履行相应的决策程序和信息披露义务。

二、框架协议的主要内容

甲方: 丹东黄海汽车销售有限责任公司

乙方:阿根廷琳达艾莉斯股份有限公司(LINDA ARES S.R.L ARGENTINA)

经双方友好协商,就甲乙双方在阿根廷成立"合资公司"并建立 汽车组装工厂,组装甲方汽车产品,并向阿根廷及南美其它市场进行 销售、服务等相关事宜达成共识,主要内容如下:

- 1、注册地点: 合资公司注册地为阿根廷;
- 2、股权结构: 乙方占比 70%, 甲方占比 30%;
- 3、出资方式: 乙方以货币方式出资, 甲方以非货币方式出资;
- 4、合作的产品:两个系列皮卡整车和 KD(KnockDown,指散件组装)产品;根据后续项目的推进及市场需求,拓展客车整车及 KD 产品合作;
 - 5、销售区域:整车和 KD 产品的主销市场为阿根廷及南美洲其

它市场;

6、在组装工厂建立前,乙方或"合资公司"从甲方处进口整车 产品,并在阿根廷进行销售。

三、对公司的影响

黄海汽车销售与艾莉斯公司基于合作意向签署本协议,旨在充分 发挥双方优势,拓展黄海汽车的阿根廷及南美洲其它市场,实现合作 共赢,符合公司整体发展战略,有利于公司的长远发展。本协议为框 架性协议,协议的签署不会对公司近期经营业绩产生重大影响,对公 司长期业绩的影响将视双方后续具体合作协议的签订、实施情况而 定,存在不确定性。

四、重大风险提示

- 1、本协议系双方达成的初步合作意向,具体合作事宜在后续洽谈过程中另行商议签订,后续协议的签署存在一定不确定性。具体合作事宜以后续正式签署的协议为准。
- 2、本协议涉及的合作内容受境内外监管政策、手续报批、可研 论证、汇率波动等因素影响,存在一定不确定性。

公司将密切关注后续合作进展情况,并按要求履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

辽宁曙光汽车集团股份有限公司 2024年8月9日